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A ZH 17 kérdésbél 4l Az elsé 11 kérdésnél 2-2 pontot szerezhet, A szimitasi feladatokndl minden kérdés
harom pontot ér, A maximdlis pontszam: 40 pont. Minden feladatnal &t valaszlehetoség kiozll egyet kell
megjeldlny, s ezt az alabbi tablazatba beimi. A tdbldzatba beirdsra keriilt betli mar nem javithatd! A szaAmitasi
feladatokhoz mellékszdmitisokat kériink. E nélkill nem kap pontszdmot még a helyes eredmény bejeltlésekor
Serm.
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I.Amennyiben egy orszdg koltségvetése egyensiilyban van és az allam azonos mértékben niiveli a kormanyzati
druvasarlasok dsszegét az autonom adokkal, akdkor

a) az egyensilyi jivedelem valtozatian marad
b} az egyensilyi jovedelem a kormanyzati ruvisdrlasok dsszegével csikken
) az egyensilyi jovedelem az autondm addk Osszegével nd

d) az egyensilyi jivedelem nohet is és cstkkenhet is a fogyasztasi hatdrhajlanddsagtol fiiegten
e) egvik eltzb vilasz sem helyes

2. Egy kétszereplos makrogazdasagi modellben az drupiaci egyensily feltétele:

a) a pénzkereslet megegyezzen a pénzkinaliattal

b} a tervezett megtakaritds megegyezzen a terverzett beruhdzdssal

c) az dllam bevételel megegyezzenek az allami kiadasok Gsszepével
d) a kiilkereskedelmi mérleg egyensily

&) valamennyi eldzd vilasz helyes

3. Viltozatlan makrogazdasigi jovedelemszint mellett a haztartdsi szektor megtakaritisi hatirhajlanddsigdnak
nivekedeése

a. az aruptacon filkindlatot okoz

b, niveli az egyensilyi jovedelmet

c, néveli a hdztartds drupiaci keresletét

d. niiveli a haztartasi szektor pénzkeresletét

. egyik eldzd vdlasz sem helyes o o - .

4 A BP girbe meredeksége fige:
: a) a fogyasztasi hatarhajlanddségtal
d) amegtakaritisi hatdrhajlandasagtol
e) atbkebedramlas és —kidramlis kamatrugalmassagatol
f) aberuhazasi kereslet kamatérzékenységétil
ejegyik eldzd vilasz sem helyes
5. Amennyiben a redlbér eltér az egyensilyi realbértdl és a nomindlbérek riigzitettek, akkor
a) azarszinvonal emelkedésével nb a makrogazdaségi kibocsatas
b) az drszinvonal emelkedésével cstkken a makrogazdasagi kibocsatés
c) a foglalkoztatottak létszdmat a munka kindlata hatdrozza meg
d)a kibocsatds csak a technoldgia fejlesztésével nivelhetd
elegyik eldzd vilasz sem helyes
6. A folyd termeld felhasznédlds értéke
ajyrésze a GDP-nek b)megegyezik a hozzdadott értékkel
¢) amunkamegosztis fokdnak néivekedésével csikken
d) halmozddast okoz
e} egyik eldzd vdlasz sem helyes
7. Magas inflacios rata mellett helyes monetdris politika
d. csdkkenteni a pénzkindlat novekedési ratijat, ezzel cstkkenteni a makrokeresletet
b. cstikkenteni a pénzkinalat ntvekedési ratajats exzel névelni a makrokeresletat
c. nfivelni a pénzkindlat ndvekedési ratdjat, s ezzel ndvelni a makrokeresletet
d. ndvelni a pénzkindlat ndvekedési ratajat, s ezzel csiikkenteni a makrokeresletet
e. egyik elbzd valasz sem helyes
3. Amennyiben egy kormény pazdasdgélénkité gazdasigpolitikat kivan folvtatni. Az aldbb felsorolt *
gazdasdgpolitikai eszkizik kbziil erre nem alkalmas, ha:
_ a.ndveli a forgalomban lévé pénz mennyiségét
" “bendveli a korményzati kiaddsokat
c. szt0nzia= exportot
d . niveli a munkangtkili segélyek dsszegét



e.az eldziek mindegyike alkalmas pazdasdgélénkitésre

9.Tegyilk fel, hogy egy makrogazdasighban az drupiacon tilkindlat, a pénzpiacon tilkereslet a jellemzd. Ennek
hatdsara:
a. akamatlab nd, a makrojivedelem cstikken b.a kamatlab cstkken, a makrojovedelem nd
c.mind a kamatlab, mind a makrojtivedelem né  d.mind a kamatlab, mind a makrojévedelem csokken
e.egyik eldzd valasz sem helyes
10.A kiszoritasi hatison azt értjik, hogy
a. @ fogyasztdsi hatarhajlanddsig nivekedésével csikkennek a meptakaritisok, s ezzel leapadnak a
beruhazasok forrdsai
az dllami kbltekezés niivelése inflaciot okoz, ami leszoritja a redlbéreket
az dllami kiaddsok névekedése miatt a magdnszféra megtakaritisa csokken
az dllami druvasarldsok novekedése miatt csbkkennek a magfinszféra beruhazdsai
e. egyik eldzd vilasz sem helyes
11.Az aldbbiak kézil inflacidt valt ki:
b. A munkanélkiiliség nivekedése b.A forgalomban lévd pénz mennyiségének csokkentése
c.Az dr-bér spiral  d.Az addk novekedése  e.Egyik elézd vilasz sem helyes
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Szamitasi feladatok:

12. ~17. Egy makrogazdasag adatai a kivetkezbk: autoném beruhazisi kereslet 230, a kamatlab epy szazalékos
viltozasakor a beruhdzasi kereslet 10 egysépgel viltozik. Amennyiben a rendelkezésre 4ll6 jivedelem 800,
akkor a gazdasdgi szereplk megtakaritisa 70. 600 egységnyi jovedelem esetén a megtakaritds 20. A termelési
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fiiggvény: Q =~/ KN . A rovid tdvon felhasznalt téke mennyisége 25. A munka hatarterméke: MF,, =
- A makrogazdasdgban a munkakindlat konstans, 43 394 | A nomindlbér szintén konstans:W=0.25
12.Az IS giirbe egyenlete:

a Y = |600-50i b. Y = 2000 -100i c. Y =4200 -50i d. 4800-200:

e. egyik eldzd vdlasz sem helyes
13. Az drupiaci egyensilyt biztosité jovedelem:

-a. 500 0. 1000 - w1360 d4000 e egyik eiozo valasz sem helyes
14. Az egyensilyi kamatldb nagysdga szdzalékban:
a.2 b.3 c.4 d.6 e. egyik eldzd vilasz sem helyes
15.Az adott gazdasigi helyzetben a makrokinalati filgevény:
a. Y = 25P b. Y= 50P c. Y =100P d. a rendelkezésre  dllo
informdciok alapjdn nem hatirozhatd meg e. egyik eldzd valasz sem helyes

16.A gazdasighban foglalkoztatottak szdma;
8. 120 b.175 ¢260 d.290 -e.egyikeltzd vilasz sem helyes
17.A munkanélkiiliségi rita kerekitve;
a, 7.8% b. 10,34 %95 c. 17,4 % d, 19,6% e. egyik eldzi valasz sem helves
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